

## Odpowiedzi na pytania wykonawców

Dotyczy: zaproszenia do złożenia oferty cenowej na:

**System audio przewodników wraz z opracowaniem audio deskrypcji prac plastycznych - zakup i dostawa, w ramach zadania pn.: „Utworzenie Galerii Sztuki” .**

Gmina Prudnik przekazuje poniżej odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawców dot. zaproszenia do złożenia oferty cenowej na: System audio przewodników wraz z opracowaniem audio deskrypcji prac plastycznych - zakup i dostawa, w ramach zadania pn.: „Utworzenie Galerii Sztuki” .

### 1. Pytanie nr 1.

Zapytanie dotyczy punkt 2. *"nagranie lektorskie"* - opisane w specyfikacji jako 50 plików. Pliki mogą być różne, jego pojemności również. Zwykle dla wyceny nagrań określa się przybliżony czas w minutach na całość nagrań np. 60 minut/wersja językowa.

#### Odpowiedź:

Czas nagrania z opisem jednego dzieła powinien wynosić od 2 do 3,5 minut, w zależności od liczby detali i złożoności opisywanej pracy plastycznej.

Przybliżony czas całości nagrań (sumy 50 poszczególnych nagrań), nie powinien być krótszy, niż 100 minut / wersja językowa.

### 2. Pytanie nr 2.

Zapytanie dotyczy punkt 3.1. podpunkt 1 *"możliwość wyzwalania nagrań z podczerwieni, RFID i na podstawie pozycji GPS"* - nie istnieje system, który mógłby wykorzystywać wszystkie te 3 formy wyzwalania nagrań. Państwa potrzeby dotyczą którego z wymienionych rodzajów ?

#### Odpowiedź:

Zastosowany system powinien umożliwiać wyzwalanie nagrań z markerów RFID.

### 3. Pytanie nr 3.

1. Czy Gmina Prudnik przewiduje wymagania, jakie powinna spełniać osoba opracowującą treść opisów dzieł sztuki? Jeśli tak to jakie?

#### Odpowiedź:

Osoba przygotowująca treść opisów prac powinna spełniać poniższe wymagania:

- wykształcenie: historię sztuki;
- doświadczenie z pracą z osobami niewodzącymi lub niedowidzącymi w tematyce sztuki (zajęcia edukacyjne, warsztaty itp.);
- wskazana znajomość standardu WCAG - wytycznych dla dostępności treści internetowych.

### 4. Pytanie nr 4.

Czy opisy dzieł sztuki mają być wykonane na podstawie bezpośredniego oglądania pracy?  
Czy dopuszcza się opracowanie na podstawie dokumentacji fotograficznej?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga, żeby opisy zostały wykonane na podstawie bezpośredniego oglądania prac plastycznych.

**5. Pytanie nr 5.**

Czy opracowane teksty będą podlegały weryfikacji i akceptacji? Czy planowane są konsultacje? Kto będzie dokonywał oceny opracowanych tekstów?

**Odpowiedź:**

Opracowane teksty będą podlegały weryfikacji pod względem merytorycznym i językowym. Zgodnie z zapisem pkt. 1 specyfikacji teksty będą musiały zostać zaakceptowane przez Zamawiającego. Ocena tekstów będzie dokonana przez pracowników merytorycznych Muzeum Ziemi Prudnickiej.

**6. Zamawiający zmienia termin składania ofert.**

Termin składania ofert upływa w dniu **23.08.2021 r.**, godz. **15.00.**

Zastępca Burmistrza

Jarosław Szóstka